

单纯成绩好 不能评优秀

芝罘区昨表彰362名优秀学生,决定明年起荣誉称号不得蝉联

□通讯员 李妮
□记者 刘清源 报道
qlwblqy@vip.163.com

本报3月5日讯 昨芝罘区362名优秀学生、124个优秀班集体受到表彰。5日,芝罘区教体局在烟台三中分校举行了“2012年度全区中小学优秀学生优秀班集体表彰大会”,对小学、初中、高中的优秀学生 and 班集体进行表彰。这些学生不但成绩好,每个人身上还都有闪光点。不过从明年起,受表彰的学生将不再蝉联。

表彰大会上,芝罘区对评选出的初中“十佳优秀生”、小学“十佳少年之星”、初中小学“十佳优秀班集体”,以及高中三好学生、优秀学生干部、初中优秀学生、小学少年之星、各学段优秀班集体,共362名学生、124个班集体进行了表彰。

记者注意到,凡是受到表彰的学生、集体,没有单纯以学习成绩优秀获奖的。每名学生都有闪光点,这些孩子有的擅长钢琴、书法、绘画,有的擅长主持、二胡、运动,还同时兼有良好的思想品德。不少学生在班级内都有富有责任感、乐于助人的口碑。

芝罘区教体局局长解文田介绍,对学生的要求不能只是单一的只看学习好,还要全面发展。对优秀学生的评选也是德智体美劳综合评定的。

为了鼓励学生的成长,芝罘区已经连续三年举办全区优秀学生、集体表彰大会。每年的表彰大会都有一些突破,比如要扩大受表彰学生、集体的范围,一个学校不只评选一名优秀学生或集体等。“明年起,以前得过荣誉称号的学生将不再蝉联荣誉称号,这样会给更多的学生机会。”解文田说。



受表彰学生不仅成绩好,还有特长。记者 刘清源 摄



5日,受表彰的学生上台领奖。记者 刘清源 摄

他们为啥受表彰

家长组织亲子游,实用又安全

芝罘区教体局局长解文田说,在向雷锋学习50周年之际,全区的青少年应当践行雷锋精神,争当时代先锋,珍惜荣誉,懂得感恩。但现在校园安全压力非常大,之前也有很多遗留问题难以解决,所以学校很少组织学生参加校外活动。

在获得“十佳优秀班集体”称号的道恕街小学三年级一班

的介绍里,记者看到,家长组织的连同老师一起出游的亲子活动非常受欢迎。

看了该班级的资料,解文田说,家长组织孩子活动的方式很好,也不必每个学生都去,自愿原则下让孩子们参加集体活动,既开阔了眼界,又在一定程度上有了安全保障,是非常不错的做法。

家长老师互动,学生有俩“妈”

表彰现场,获得“十佳优秀班集体”称号的道恕街小学三年级一班和珠玑小学三年级一班,家长们在班级教学中的积极参与给解文田留下了深刻印象。

在道恕街小学三年级一班的评奖资料中介绍,家长组建了QQ群,从最初的5人增加到全班学生家长,班主任也在其中,老师和家长们可以随时展开交流,并在此基础上成立了家委会,家长也会到班级讲课。

珠玑小学三年级一班的打工子女比较多,班主任很大程度地参与了学生的校外生活,每周给家长的一封信架起学校、家长间的桥梁。“孩子在家里有一个妈妈,在学校也有一个妈妈,就是班主任老师。”

对于学校的一些新做法,解文田表示赞同。他说:“教育应该是开放的,班集体尤其是这样,家长也应该随时到孩子的学校去,看看孩子的上课情况,不只教育工作者可以推门听课,家长也可以。”

快来找找你的孩子

小学“十佳少年之星”

建昌街小学:刘世莹
南通路小学:王钺涵
工人子女小学:徐业倩
文化路小学:杨雨绮
通伸小学:李冠琪
凤凰台小学:于琦
万华小学:赵文嘉
南山路小学:王彩臣
葡萄山小学:吴佳熹
幸合里小学:姜雨林

悦、黄荣、王琛阳、鞠镇毅、刘依星、刘帅、牟家纬、王子聪、孙雅萌、江润博、陈子迪、王怡农、杨闻;

三中:王运杰、张鑫婷、贾倩倩、郝凯旋、曲政科、原子超、冷茜;

三中分校:官本璞、周晓彤;
四中:孙树娟、郝玉洁、夏千舒、宋倩倩、于琨;

二职专:金海、孙昌盛、姜春鹏、孙明杰、祝楠、赵硕、姜涛、王炳杰、丁天宇、刘俊梅。

初中“十佳优秀生”

一中南区:王一凡
三中分校:范柏兰
四中:隋怡晖
七中:窦嘉明
九中:刘彦辰
十中:宋翔宇
十一中:刘晓航
十三中:张琦
祥和中学:栾胜强
世回尧中学:潘德艺

高中“优秀学生干部”(34人)

一中:林雨、邹宇峰、邢一丁、刘心怡、苏传宸;

三中:刘家林、孙益中、邹航、于馨、崔文倩、刘慧超;

三中分校:林玉峰;
四中:孙震、尹镜然、姜洋、李曦东、陈楠、栾奇龙;

十四中:尹若诗、吕晓菲、韩俊杰、赵越、林妍宏;
二职专:王晓菲、陈君、吕纪名、吴文韬、张欣彤、王发、徐昭铭、衣家兵、徐玉娜、王浦钧、宋德韶。

高中“三好学生”(39人)

一中:高瞻、崔儒秀、孟

本报记者 刘清源 整理

商业网点房特惠出售



芝罘区 富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332